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—  (Karácsonyfák az utcán.) Két napig még 
az utcákon, tereken és a kirakatokban fog szeré­
nyen virulni a karácsonyi poézis legkedvesebb em­
léke, a karácsonyfa. A karácsonyfa-tőzsdénél: most 
vannak ugyanis a legaktuálisabb napjai, mert két 
nap múltával a következő évig nem fog megint 
senkit sem érdekelni az a sok izgalom és epekedés, 
ami ezer és ezer gyermeKszobában a karácsony kö­
zeledésére a krisztkindli-liez fűződő illúziókat fel­
fakasztja. Budapest ama terein, ahol rendes körül­
mények között kirakó-vásárokat szoktak tartani, 
már öt nap óta most Karácsonyfa-erdők terpesz­
kednek. A vásárcsarnok előtti térség zsúfolva van 
a nagy és kis fenyőfák és gallyak egész tömegével. 
A Garay-téren, a Baross-utca végén, a Kalvária- 
téren, Budán a várban a karácsonyfa-börze már 
javában folyik, de most következik a vásár két leg­
fontosabb napja, miKor egész Budapest siet besze­
rezni a gyermekszobának ezt a kedves és gyöngéd 
specialitását. Csakhogy nem hiába megy rosszul 
minden most nálunk, a politikától kezdve az üzleti 
vállalkozásokig. A karácsonyfa-kereskedőt: is azt
panaszolják, hogy ez az üzletág az idén jóval lany­
hább forgalmat produkál, mint akár a tavaly vagy 
az azelőtti években. Egyik kereskedő például eze- 
Ket mondta a többek között:

—  A kereslet rosszabbodása főként abban 
nyilvánul, hogy még a türhetőbb viszonyok között 
élő családok is csak egészen apró fácskákat vásá­
rolnak, úgy hogy nagyobb karácsonyfákat a tava­
lyihoz mérve csak igen kis számban tudtunk eladni. 
Ezekre megvannak a rendes vevőink és általában 

I a tehetősebb osztályok, ellenben a kispolgári, hiva­
talnoki. iparos- és munkásosztályok harminc—
harmincöt százalékkal gyérebben vásárolnak, mint 
tavaly. A Karácsonyfát igen sok családban helyet­
tesi teni fogja az idén néhány fenyőgaly vagy szí­
nes papírokkal feldíszített virágcserép és szoba­
növény, úgy hogy a gazdasági válság még ezen a I 
téren is érezteti a hatását.


